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YBaxaemnuii [Imutpuii! Ilpexne Bcero, Heo6xoguMo f1000CIen0BaThCS: aHaIU3kl Ha YPOTeHUTAIbHYIO
nHGMEeKUNo (XJITaMUINY, TPUXOMOHAOH, KaHOUAB, MUKOIIJIa3MEl, ypealjia3Mbl, TapHEPEeIIh,
ITUTOMETaIOBUPYC), TIOCEB CEKpeTa IMPOCTATH Ha (HIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM.
Ianee, HeoOX0mKMMa KOHCYJIbTAIlMsI HEBPOJIOTA Ha IIPeOMeT MaTOJIOT MU IOSICHUYHO-KPECTIIOBOTO
OTHesa MO3BOHOYHUKA. Ecu Hanuune MHQEKIUY He IMTOOTBEPAUTCS, TO, MOXKHO CHIeJIaTh BEIBOI O
Hanmuuuu y Bac cuHOpOMa XpOHMYECKUX Ta30BHIX Oosei. C yBaKeHHEM.



